
                                                                 

            Csapataink eredményei – 2008. április  12-13. : 
 

 

U16(’92) bajnoki mérkőzés, 17.forduló - 2008.04.12.  11.00 óra   
XVIII. Tövishát u.8.  – Etalon Sportcentrum ,füves nagypálya, 35 néző 
 

HŐSI HALÁL 

 
Pestszentlőrinc 1908 – Tabáni Spartacus     1-0 (1-0) 

G: - 

 

Németh I. 8 – Királyvölgyi 7, Kovács 7, Neidert 6, Balázs I. 6 (/Németh G. 0/ Akay 0) – Paulovics 7 – 

Szekér 5, Gallatz 0 (Pávlicz 6), Bagdy 6, Almási 6 – Farnadi 4 

 
 Budapest egyik legjobb minőségű füves pályáján, a bajnokság egyik legjobban képzett csapatánál vendégeskedett 
a Tabán ifi csapata. Ha ezt a mérkőzést a pestis járvány tombolása idején játszottuk volna, akkor sem lehetett volna több 
hiányzónk, mint a mai napon. Hogy csak a sztenderd játékosokat említsem: Garancsy, Pataky, Sárosi, Leki voltak a 
maródiak, míg Balázs Pisti már a melegítésnél jelezte, hogy nem fogja bírni a mérkőzést a végéig. A padon helyet foglalók 
között, pedig Németh Gabó volt kb. 60% - osan egészséges. Elég rossz előjelek, mit ne mondjak. Aztán ahogy a mondás 
tartja „Szegény embert még az ág is húzza” a 25 percben Gallatz Robi sántikált le a pályáról egy rúgás után. Sajnos ő sem 
tudta folytatni a találkozót és csak reménykedhetünk benne, hogy nem hetekre dőlt ki a sorból. Ezek fényében talán kissé 
meglepő, hogy mezőnyben kiegyenlített csata folyt. Ám a kapuk előtt ellenfelünk alakította ki a veszélyesebb lehetőségeket. 
Először egy jogos tizenegyes után kerültek ziccerbe, ám a remek napot kifogó Németh hárította büntetőt. Majd egy 
megugrás után került óriási helyzetbe csatáruk, ám ismét Pittike volt a végállomás. A hosszan megtolt labdára remek 
ütemben lépett ki portásunk. Aztán sajnos következett a mérkőzés egyetlen találata. Ellenfelünk bal szélsője kapott labdát, 
az első félidőben nagyon bátortalanul játszó Szekérről könnyedén lefordult és remek centerezése után, érkező társa fejjel 
bevette kapunkat. (1-0) Ha Domi bevállal egy faultot, vagy erőszakosabb, akkor elkerüljük a beadást és ezáltal a gólt. A 
félidő vége felé adódott legnagyobb gólszerzési lehetőségünk. Királyvölgyi vállalt el egy lövést jó 30 méterről. A hazai 
kapuvédő talán nem vette komolyan a próbálkozást ezért igen álmosan mozdult a labdáért. Talán a két kapufa 
találkozásáról visszapattanó labda ébresztette rá, hogy bizony a lövés igen jóra sikeredett, ám a bomba akármennyire szép 
volt ezúttal gólt nem ért. Félidőben nyugalmat és pontosabb játékot kértem. Ami nagy részben meg is valósult. A második 
játékrészben is főleg a mezőnyjátéké volt a főszerep. Mindkét oldalon egy – egy nagy gólszerzési lehetőség adódott. 
Először hazai oldalon egy beadás után – a változatosság kedvéért - Németh kapus lábbal parádézott egy hatalmasat. Majd 
egy 19 méteres Kovács szabadrúgás után a hazai kapus is megcsillogtatta képességeit. A remekül helyezett labdát a 
levegőben úszva paskolta ki a felső léc alól. A végéig már nem is változott az állás. Még a tizenhatoson belüli Paulovics 
repülésért szerettünk volna tizenegyest, de azért talán mi is inkább csak tisztességből reklamáltunk. Sajnos ilyen minimális 
különbséggel jobbak voltak vendéglátóink, mégis fájó, hogy talán teljes csapattal tovább folytathattuk volna tavaszi 
menetelésünket. Mindenesetre a Pestszentlőrinc otthonában ki lehet kapni, főleg ilyen arányban. Remélhetőleg sérültjeink 
végre felépülnek és ezt a kudarcot is helyén fogjuk kezelni. Jövő héten ugyanis hazai pályán van némi törleszteni valónk a 
Honvéd FC csapatával szemben. Minden, a meccsen résztvevő játékosnak köszönöm, hozzáállását és azt, hogy ezekben a 
nehéz időkben teljes odaadással segítették csapatunkat, hogy ne szenvedjünk súlyos vereséget!   

 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 
 

 

 



 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés, 18.forduló - 2008.04.12.  09.00 óra   
I. Czakó u. 2-4. -  füves nagypálya,   30 néző 

 
PONTVESZTÉS PONTATLAN JÁTÉKKAL 

 
Tabáni Spartacus SKE– Újpesti Haladás SC      2-2 (1-2) 

G: Pereg, Dudás 

 

Mancher 6 – Jobbágy 7, Zemplényi 6, Ormos 5, Jámbor 5 – Kondi 5, Fáth 5, Balázs 5 – Pereg 6, Sütő 

4, Tóth 5 

                                  

cs:: Paulusz 4, Dudás 6, Kiss (-) 

 
 Első tavaszi, igazán hazai mérkőzésünkön nem sikerült mind a három pontot begyűjteni. Ellenfelünk ügyes 
játékosokból állt, mégis hiányérzetünk lehet, hiszen úgy érzem pontosabb játékkal több gólt elérhettünk volna. 
Gondolhatnánk, a jó minőségű játékot több körülmény is hátráltatta. Páran betegségből lábadozva vagy lábukat fájlalva 
álltak csatasorba. Ez az egyéni teljesítményeken, gyorsaságon, vállalkozó kedven meg is látszott. Pályánk göröngyös, 
öntözetlen állapotban fogadott minket. Pontosabb, okosabb játékkal mégis megszerezhettük volna mind a három pontot.  

Szinte végig csak előre futballoztunk. Próbálkoztunk becsülettel, de nem volt korszerű, célravezető csapatjáték. 
Nyomtuk az ellenfél kapuja felé a labdát, de az rendre elakadt az eléje betonfalként helyezkedő sokaságon. A szép egyéni 
megoldásokat nehezítette a furán pattogó labda és az, hogy mire levettük a labdát létszámfölénybe kerültek az újpesti 
srácok. Sajnos többnyire hiába bíztattam a csapatot a vissza-passzokkal  és forgatással színesített megoldásokra, a játék 
hevében inkább sokszor lehajtott fejjel rohantunk az orrunk után….. Puff…ellenfelek, labdavesztés, leindítás, gól. Nem mi 
rúgtuk. Kaphattunk volna így többet is. Talán az első igazán körbejáratott labda után, Ádám úgy kapta a játékszert, hogy 
kapura fordulhatott, 1:1 ellen megverhette védőjét, felnézett és irtózatosan nagy erővel, ahogy a nagyok, bevágta a labdát a 
rövid felsőbe. Gyönyörű gól volt! Nagy volt az öröm! Bíztam benne, ráérzünk a helyes útra és javunkra fordítjuk a 
mérkőzést. Nem így történt. Izgultunk, sok pontatlan passz, labdalevétel, csel után hátul bizonytalankodtunk egyet….gól.  
Ilyen a csapatjáték. Hatással vagyunk egymásra. Futhattunk az eredmény után. Természetesen a kisebb méretű pályán 
csak futással nehezebb eredményt elérni. Sajnos Gábor is fájó lábbal játszott, kevésbé figyel, mint kéne, így sokszor 
rosszkor volt rossz helyen, ami nehezítette saját illetve csapattársai játékát is. Ügyes focista, volt helyzete is, nem volt 
szerencséje sem. Remélem legközelebb már jobban betölti majd a center pozícióját, biztos gólt is fog akkor rúgni. Nagy 
szükségünk van igazi középcsatárra, hogy támadójátékunk hatékonyabb legyen. Kristóf került föl helyére, bíztam benne 
cimborájával, Dudás Áronnal jól megértik majd egymást. Bár nem volt tudatos az összjátékuk, Áron jó helyezkedésének 
köszönhetően egyenlíteni tudott. A találkozó végére kicsit szétesetté vált ellenfelünk védekezése, Kristófjaink el is 
dönthették volna a három pont sorsát. Legközelebb pontosabbak lesznek ők is. Úgy vélem Márk jól védett, többször 
mentett, kár, hogy keveset beszél. Döme szélsővédőként jól látta el a dolgát, sőt szép egyéni megoldások után jól indított 
támadást is.  

Sajnálom, hogy nem tudtunk győzni. Tudom, mi hiányzott hozzá. Nem mérkőzésen, hanem edzéseken gyakoroljuk 
a helyes megoldásokat. Aki győzni akar, remélem tudja mi  a helyes megoldás! 
 

Edző: Kiss Zoltán 
 
 

U11(’97) bajnoki mérkőzés, 20. forduló –  2006.04.12.  14.30 óra 
III. Kalap u. 1. – III.ker TUE pálya, 25 néző   

füves ¾ pálya, 5x2m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc 

 

VERESÉG – DE +3 PONT 

 

III. Kerületi TUE - Tabáni Spartacus          5-0  (1-0) 

G: -  

 

Szanthoffer (6.5) – Prószéky (4), Lukász (4), Csillag (5), Hőnich (4) – Bagdy(4), Lénárd (4) –  

Krepuska (4.5), Vértes (4), Szalai (4) 

 

cs: Mesterházy (4)  

 



A bajnokságon kívüli harmadik kerületiek voltak az ellenfeleink. Három 96-os játékos volt az ellenfél csapatában, no meg 
állítólag 98-as születésű is találtatott közöttük. Ki tudja. Jó mozgásúak voltak és alkati problémákkal sem küszködtek, ezt 
már ránézésre az öltözőben fel szoktam mérni. A játékvezetővel most kevés gond volt. A gondokat persze nem úgy értem, 
hogy mindig ellenünk ítélnek és minden pontvesztésünkbe benne vannak. Erről szó nincs. Inkább a ténykedésük 
színvonala, a mérkőzés előtti igazoltatástól kezdve a végső jegyzőkönyv megírásáig, minden. Egy bajnokság nívóját a 
pályák minősége, a játékvezetői ténykedések és a sportágat körülvevő szülők, edzők viselkedése is meghatároz, nemcsak 
a játék minősége. Minden összefügg. 
 
Nem kezdtük rosszul a találkozót, próbáltunk az ellenfél térfelén passzolgatni. Eztán átvette a játék irányítását a hazai 
csapat. Helyzetet alakítottak ki, nem is egyet – mi meg egyre kevesebbet tudtunk átjönni a térfelükre. Kicsúszott kezünkből 
az irányítás. Finoman szólva. Még Krepuska Dani szólója volt olyan, amit a pozitív kategóriába sorolnék, kár, hogy a 
becselezés utáni letett labdát Mesterházy Bálint nem váltotta gólra.  
 
Mi egy szögletrúgás utáni másodkeveredésből kaptunk gólt. Ez arra vonatkozik, hogy a keveredésből először úgy nézett ki, 
hogy mentünk – majd mégis az ellenfélhez pattintottuk a labdát, ők meg a mi hálónkba. A helyzetek alapján sajnos 
megérdemelt hazai vezetéssel vonultunk szünetelni. 
 
A második játékrész sem sikerült sokkal jobban. Viszont rosszabbul… 
 
Szanthoffer kapusunkon nem múlott. Védte, amit lehetett, de előbb utóbb túljártak az ő eszén is.. Pedig egyenlíthettünk is 
volna.  Egy kirúgást merészen de szépen hoztunk ki a kapunk előteréből, majd odáig alakult a passzgyakorlat, hogy 
Krepuska Dani került elképesztő ziccerbe a kaputól 3 méterre. Kimaradt. Legalább odakerült, odakerültünk. Ki tudja milyen 

hatással lett volna az eseményekre, mit tudtunk volna kezdeni a pillanatnyi döntetlen állással. Viszont az ellenfél jobb 

volt, ezt szögezzük gyorsan le. Gyorsabbak és erőteljesebbek. Nálunk, védekezésnél nagy kimaradások voltak, 
középpályánk alig volt, támadásunk pedig elvétve (az a kettő mondjuk nagyon szépre sikerült). Három játékosom volt, aki 
gyorsaságban, dinamikában fel tudta venni a versenyt – ez nem sok. Kaptunk még egy-két gólt, volt, amelyiket sakk-matt 
szituáció után.  
 
Újságíró (Helyi Téma) jobbkor nem is jöhetett volna ki cikket írni rólunk. Persze a meccs közben jött oda hozzám és szólított 
meg, hogy akkor meséljek.. Mikor máskor. Egy darabig tűrtem a duruzsolását, de utána inkább egy mihamarabbi telefonos 
interjút ajánlottam neki. El is készült annak rendje és módja szerint, ellenőriztem is rutinosan.. A furcsaság csupán az, hogy 
az általam említett játékosokról és magáról a csapatról úgy írt, mintha nem éppen egy ötöst kaptunk volna.. Persze neki 
mindegy, a cikk le van adva, a hely ki van töltve. Ez nem rosszindulat, csupán irónia ! 
 

Edző: Grőb Ákos 
 
 

U9(’99) BLSZ-NUPI  torna, márciusi forduló - 2008.04.12.  14.30 óra   
I. Czakó u. 2-4., 100 néző 

40x25m-es füves kispálya, 4+1 fő, 3x2m-es kapuk,1x20 perc 

 

VISSZA A KEZDETEKHEZ 

 

Tabáni Spartacus – Budatétény         0-4 

G: - 

 
A torna nyitó mérkőzésén, avval a budatétényi csapattal találkoztunk, akikkel tavaly nagy küzdelmeket és szoros 
eredményeket játszottunk. Az év eleji teremtornákon nyújtott egyre javuló játékunk alapján joggal reménykedtünk benne, 
hogy ezúttal talán a BLSZ tornán is előrébb tudunk végezni, mint az ősz folyamán. Sajnos a mérkőzés első percében 
kiderült, hogy ez ma nem a tabáni fiatalok napja. Ellenfelünk nagyon „nekünk esett” mi pedig csak néztünk, mint kisnyúl a 
cilinderben. Egy ütközést, egy cselt, egy csibészséget sem vállaltunk fel. Sápadt arccal néztük, ahogy ellenfelünk élvezi a 
focit és szebbnél szebb támadásokat vezetnek ellenünk. Sajnos olyan elemeket láttam, amelyek évekkel ezelőtt jellemezték 
játékunkat. Bátortalanok voltunk, passzaink, gyengék és pontatlanok voltak a kapu előtt (ha egyáltalán eljutottunk odáig) 

nagyon határozatlanok voltunk. A megbeszélt dolgokból semmit sem láttam viszont, de olyat ami szöges ellentéte 
ennek olyat viszont elég sokat. A legvégén ugyan lőttünk még két kapufát, de azt hiszem az eredmény inkább így tükrözi a 
két csapat között lévő (mai napi) különbséget. 
 

 



FÉNY AZ ALAGÚT VÉGÉN 

 

Tabáni Spartacus – Hegyvidék         0-2 

G: - 

 
Sokadik idei találkozásunk következett a Hegyvidék csapata ellen. Meglepetésre a ’tétényiek a Hegyvidéket is 

elpáholták. Így lehetőségünk nyílott rá, hogy egy esetleges győzelem esetén dobogóért játszunk a másik csoport 
másodikjával. Változtattam a felálláson és ezúttal négyzetben vettük fel a küzdelmet. Ezen a meccsen, már láttam olyan 
elemeket, amelyek emlékeztettek a labdarúgás nevű sportágra. Élvezetes lüktető meccsen nagyon sok helyzet adódott 
mindkét csapat előtt, amiből a kapu előtt határozottabb vendégek kettőt kihasználtak, így meg is nyerték a meccset. Nekünk 
ismét maradt az utolsó helyért való meccs, de legalább ezen a találkozón már úgy játszottunk, ahogy azt mindig elvárnám. 

 

 

A MAI NAPHOZ MÉLTÓ BEFEJEZÉS 

 
Tabáni Spartacus – Budafok            1-5 

G: Rosdy 

 

 
Utolsó találkozónkon a tisztes helytállás volt a tét. A meccs elején látszott a fiúkon, hogy őket is zavarja a mai 

gyenge produkciójuk és mindent megtesznek azért, hogy legalább egy meccset nyerjünk. Rosdy Levi révén előnybe is 
kerültünk, ám a végéig még nagyon sok volt hátra. A Budafokiak nem adták fel és elég hamar egyenlíteni tudtak. Ekkorra 
kapusunk mentálisan elfáradt és már nem akadt el benne egy lövés sem. A végére mindenki azt várta, hogy a játékvezető 
megkönyörüljön rajtunk és az egyre csípősebb hidegben lefújja a találkozót. Sajnos ez ma elég gyenge muzsika volt, ami 
nem is eredményezhetett mást, mint egy rúgott gólt és az utolsó helyet.  
 
Értékelés: 
Mindössze Orczy, Farkas és Rosdy akarata dicsérendő. Míg Jobbágy Beni játéka volt egyedül bátor és felszabadult. 
Csapatunk kilenc játékosa közül ő volt az egyetlen, akitől a hét közben tanult elemekből és cselekből viszont láttam valamit. 
Így ma ezt a négy embert emelném ki a többiek közül. Remélem két hét múlva, többet tudunk megmutatni igazi tudásunkból 
és több örömet szerzünk nagyon lelkes szurkolóinknak! 
 

 

Tabáni Spartacus: Papajcsik, - Orczy, Majoros, Lénárd, Molnár, Nagy, Farkas, Jobbágy, Rosdy 
 

Összesítve:       Tabáni Spartacus   3   -  -  3     1-11     - 

 

Edző:  Egyházi Gergely 

 

 

 
 

U8(’00+) BLSZ-NUPI torna, márciusi forduló - 2008.04.12.  12.00 óra   
I. Czakó u. 2-4., 100 néző 

30x20m-es füves kispálya, 4+1 fő, 3x2m-es kapuk, 1x15 perc 

 

 

Tabáni Spartacus SKE– Kelen SC               1-2 

G: Farkas 

 
Első tavaszi tornánkon jól kezdtünk. Jó védekezésből ügyesen lendültünk támadásba. Labdaszerzés után passzal 

kerestünk társunkat. Olivér szép akció végén be is talált. Elsősorban Benedek és Attila játszottak jól. Gergőn látszott soakt 
tanult az elmúlt hetekben. Jól vett részt a játékban, lábbal is megbízható volt. Sajnos ellenfelünk a mérkőzés végén kapu 
előtti kavarodásból is betalált.  

 
 

 

 



 

Tabáni Spartacus SKE– II. Kerület UFC    0-2 

G: - 

 
Soros ellenfelünkkel télen is többször megmérkőztünk. Nagyon jó csapat. A mutatott játékunk alapján méltó 

ellenfelek voltunk. Nagyon jól szerepeltünk az 1:1 elleni párharcokban. Támadójátékunk ekkor gyengébb volt. 
Védekezésben kicsit szétestünk, így akciógólokat kaptunk. Legjobbjaink ekkor is hozták jó játékukat.   

 

 

Tabáni Spartacus SKE– Budatétény SE     1-5 

G: Farkas 

 

 
 A tétényi srácok úgy jöttek, mint az úthenger. Sajnos nem tudtuk őket igazán feltartóztatni. Akkora lövésekkel 
kínálták meg kapusunkat, hogy még nagyobb korosztályban is ritkán látni ilyet. A pályán lévők próbálkoztak becsülettel.  
 
 
Az egész tornát tekintve, Gergő, Attila, Csongor és Benedek játéka, hozzáállása lehet a példa a többiek számár. Olivér is 
szép megoldásokat választott, jók voltak cselei, kapura lövései. Úgy láttam kicsit hamar elfáradt. Attila végig száguldozta  
mérkőzéseket átlagosan jó játékát is felülmúlta. Benedek olyan komolyan vette az utasításokat ahogy azt edzésen is 
szeretném látni. Fegyelmezetten helyezkedett, szép cselei után próbálta passzal támadásba lendíteni a csapatot. Gergő 
úgy mozgott ahogy a felnőtt kapusok. Csongort alig lehetett leszerelni, elvinni mellette  a labdát. Barnabástól és Andristól is 
láttam szép megoldásokat. Az ő figyelmük kicsit tompábbnak tűnt  a kelleténél. Donáton láttam nagyon szeretne jól 
teljesíteni, mikor jó helyen volt gólhelyzetbe is tudott kerülni. Ellenfelét mindig nehéz helyzetbe hozta, nem könnyű őt 
leszerelni. Lövései pár centit tévedtek csak, remélem legközelebb ő is, a többiek is betalálnak majd az ellenfél kapujába! 
 
 

Tabáni Spartacus: Szipőcs 7 – Lovass 7 - Gregor 5,  Katona 6 – Farkas 6 

                           cs: Lovász 4, Laczkó 6, Neigert 5 

 

Összesítve:  Tabáni Spartacus      3   -  -  3     2-9    - 

 

 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


